

2023年12月4日 星期一  
农历癸卯年十月廿二

# 成长周刊

CHENGZHANG ZHOUKAN

## 江海小记者体验真人CS大战 锻炼顽强斗志 培养团队精神



换上迷彩，扛起战枪，唤醒心中的英雄梦想！11月26日上午，狼性精神培训拓展基地，一场超燃的真人CS对抗赛拉开战幕，来自市实验小学的江海小记者穿越“枪林弹雨”，勇往直前，争取胜利。

真人CS是经典线上游戏的现实版，通俗地说，就是所有人分成两个阵营，换上装备，进行枪战对抗。真人CS集运动与游戏于一体，是一种紧张刺激的娱乐活动项目，不仅有很强的趣味性，也能强身健体，放松身心。

“战斗开始！”“赶紧找掩体！”“兄弟们，冲啊！”随着教练一声令下，红蓝两队如猛虎下山，枪声、呐喊、奔跑、躲闪、反击、冲突……在激烈的对抗赛

中，小记者们有的双手持枪，及时隐蔽，努力寻找角度打击敌人；有的匍匐前进，只待出其不意，坚定的眼神中充满对猎物的渴望；有的紧跟队长，听从指挥，将个人的行动融入集体的进退当中……小记者们展现出了顽强的战斗意志和团队协作能力。

“太过瘾了！真人CS和上网打游戏的感觉完全不一样！”几场激战结束，小记者蒋朱锐的头发湿透了，但笑容愈发灿烂，“下次我还要和爸爸一起来体验！”

本次活动让孩子们走进大自然，运用策略和技巧，克服障碍，穿越丛林，既培养了团队合作能力，也增强了自信心和抗挫折能力。

图/薛凤鸣 文/高阳



## 如师附小幼儿园开展健康教育督查工作 运动嘉年华 乐享好时光

示会上，孩子们自主选择，展示了花样轮滑、跳绳、啦啦操、跳马、骑车等项目，展现出独特的运动活力。中班“篮球小飞人”运动会上，孩子们进行了形式多样的篮球锻炼，开展了一次属于自己的飞人运动会。小班的孩子们和爸爸妈妈一起，巧用丰收秋果，妙用日常器械，共同开展了一场欢乐亲子运动会。

责任督学对园所将运动与课程紧密相连的做法给予了高度肯定，对如何利用现有场地资源进行再开发和利用提出了建设性建议。

园方将以此次健康督导活动为契机，立足园本实际，进一步拓展健康教育思路，提升健康教育水平，为幼儿的全面发展奠定坚实基础。

杨怿婷

学参与了此次活动。

开幕式上，孩子们和爸爸妈妈迈着整齐步伐入场，昂首阔步、英姿飒爽。大班晨间运动展



银杏叶黄，万里澄澈。如皋师范学校附属小学幼儿园开展了“运动嘉年华·乐享好时光”全园运动会。幼儿园特邀责任督

## 参观拓视野 安全记心间

江海小记者探访省港航安全警示教育基地

“活动太有意思了，我们玩了VR，还看了航空母舰编队模型，学到很多安全知识……”2日上午，江海小记者来到江苏省港航安全警示教育基地，通过“看、教、学、练”的体验方式，把安全知识牢记心间，进一步提高安全素质和自防自救技能。

省港航安全警示教育基地由南通市港航事业发展中心联合江苏航运职业技术学院共同建设，是国内首个以港航安全为主题的教育基地。“展示墙上这几顶安全帽的颜色代表着什么？防护鞋有哪些作用……”基地工作人员的提问激发了小记者们的浓厚兴趣，大家纷纷举手发言。

在展厅，工作人员带着小记者先后来到典型事故警示区、安防设施感知区、应急处置体验区、安全教育影院、安全互动体验区、安全科技展示区等区域参观。

戴上VR设备，体验高空作业的危险和不易；触摸屏幕，学习打绳结和穿救生衣……触摸一体机、全息影像、VR互动设备等科技产品，小记者在生动的科技场景中浸润港航安全文化。在安全教育影院，小记者和家长们一起观看了警示片，认真学习高空作业安全知识，并力求掌握安全事故的正确处理方法。在航海技术展区，工作人员为小记者们讲解了船舶发展史、海上交通等专业知识。

本次活动提升了小记者的安全风险意识、忧患意识和自我防范意识。小记者们增长了应急逃生知识，提高了面对突发事件时的应急处置能力，让小记者深刻理解了“事故只能体验，不能实践”的道理。

图/薛凤鸣 文/张烨

